

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年4月10日 星期三 癸巳年三月初一 (今日8版)

第10255期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

联通21M真3G

## 3G流量王

### 1G流量/月

China Unicom



买3G就上10010 上网快 就选沃

www.10010.com 10010

## 学习贯彻十八大 争创发展新业绩

# 通山工业经济提速发展

一季度完成规模工业总产值12.46亿元 同比增长65%

本报讯 记者徐世聪、通讯员程良万、周凯报道:7日,记者来到湖北玉龙机械(通山)有限公司,工人们正忙着机械打磨、切割、焊接,现场一片热火朝天。

“我们通过技改增效,共获批国家机械制造技术发明专利6项。”公司总经理许玉国高兴地对记者说。

今年,通山县围绕强县抓工业,着力增强经济实力。制定了每季度签约5个工业项目、落户5个工业项目、开工建设5个工业项目,规模以上工业增加值完成21.7亿元的目标。

一季度,该县有瑶山红茶、光电遥控器、新亿通机车配件等8个新工业项目开工;有科奥医疗器械、金鹰药业

等4个新项目建成投产;有皇居家私、葆丰泡棉、高低压成套电气设备等8个项目新签约。目前,全县呈现工业项目多点开花,工业经济良好开局的喜人局面。

为推动工业经济提速竞进,该县主打政策牌、武钢牌、资源牌、回归牌,加大招商引资,对接幕阜山片区扶贫

攻坚规划,完善充实项目库;继续实行县领导联系重点项目制度、重点项目“一票否决”制度、项目建设联席会议制度和月通报制度,确保工业项目顺利推进,尽快投产。

据统计,一季度,该县完成规模工业总产值12.46亿元,同比增长65%。

# 崇阳工业经济逆势增长

一季度完成规模工业总产值16亿元 同比增长25.5%

本报讯 记者黄柱、通讯员廖志伟报道:一季度,崇阳规模工业总产值达16亿元,同比增长25.5%。其中,规模以上工业增加值完成5.4亿元,同比增长16%,全县工业经济保持较快发展态势。

今年以来,该县按照市委市政府确定的工业崛起战略部署,早谋划、早

安排、早行动,大力实施“兴工强县”战略,着力抓好园区建设、运行调节、用工招聘和招商引资等工作,全力推进项目建设,加快工业经济发展,确保首季“开门红”。

为打破制约企业融资的瓶颈,该县组织开展“银企对接”活动,县邮政银行、农业银行等与20多家中小企业

签订意向贷款协议,贷款资金1亿元以上;为加快项目建设,县开发区实行“四个一”工作推进机制,采取挂图作战,限时推进,现场办公的办法,倒逼项目进度,目前已13个在建工业项目,其中新开工6个,完成投资13.5亿元;在年初员工招聘会上,3000多人与48家企业达成就业协议,缓解了企

业用工难题。  
据悉,该县将继续做好园区建设和招商引资工作,加强区域内外沟通联系,利用产业互补实现产业对接,全力以赴抓好重大项目建设,积极培育经济发展后劲,搞好项目建设协调服务,努力开创工业经济发展新局面。

## 农业农村经济稳中向好

预计今年夏粮产量可达5.62万吨

本报讯 记者朱哲、通讯员谢晋、实习生胡永志报道:3日,在崇阳县石城镇石板源水库,响亮的劳动号子声、轰鸣的机器作业声在山谷中回荡。

去冬今春以来,我市全力抓好冬春蓄水保水工作,确保了春灌用水及人畜饮水需要。同时,大力开展病险水库除险加固,104座小(Ⅱ)型病险水库除险加固工程已完成61座。

在夯实水利基础的同时,我市优化服务强管理,打好春耕备耕生产硬仗。针对前期低温天气,积极做好田间管理,全市已开展在田作物田间管理352万亩次。为确保春耕备耕工作有序推进,我市提前做好种子、化肥、农药、农膜等农资储备和调运工作。不断强化农机服务,投入春耕备耕的农业机械达1.2万台(套)。

据初步统计,预计全市今年夏粮产量可达5.62万吨,夏油产量可达8.4万吨,丰产增收在望;生猪生产稳健增长,出栏量将有较大幅度增长;受价格上涨影响,渔民生产积极性高涨,预计今年水产品将继续保持强劲的增长势头;通过积极发展竹茶产业,林业经济将会迎来一个较大的上升空间。



怡和亚太生产强劲

8日,咸宁(嘉鱼)怡和亚太卫生用品有限公司员工在赶制外销产品。该公司隶属新加坡禾丰集团,总投资1亿元,分二期建设,一期工程于去年4月投产,已形成年产1.5万吨洗手液、洗衣液和1000吨湿纸巾的生产能力。

记者 袁灿 摄

农机购置补贴是否高效规范廉洁实施?

## 农业部明确检查十项重点内容

综合人民网新华网消息 为进一步推进农机购置补贴政策科学高效规范廉洁实施,农业部在总结近些年农机购置补贴政策具体运行操作方式变化特点和监管工作的基础上,制定了《2013年农机购置补贴政策落实监督检查工作方案》。

《方案》明确了2013年农机购置补贴政策落实监督检查的十项重点内容:补贴机具种类范围确定情况,补贴额确定和补贴机具价格情况,补贴受益对象确定情况,补贴机具经营行为管理情况,补贴机具质量和牌证管理情况,补贴信息公开和补贴管理软件使用情况,“全价购机、县级结算、直补到卡”和“报废更新”创新试点情况,补贴资金使用情况,廉政风险防控和延伸绩效管理机制建设和落实情况,以及群众举报投诉的查处情况。

农业部要求,采取多种方式对各地落实政策工作进行监督检查,一经发现问题,不论涉及到哪一年,均将一查到底。一是专项督查。深入乡村一线和补贴机具经销商企业实地了解补贴政策措施落实情况,同时定点抽查群众举报投诉案件和以往举报投诉查处情况。二是购机户抽查。通过开展实地随机抽查、电话抽查等形式开展抽查,对发现的问题要一查到底,进行责任追究。三是延伸绩效管理核查。结合农业部强农惠农政策延伸绩效管理总体要求,对

各地补贴政策绩效管理工作进行全面考核。四是举报投诉调查处理。农业部将会同纪检监察、财政等有关部门,对线索清楚、问题严重、影响面广的举报投诉,联合进行查处。同时,要求各地对农业部等有关部门批转的举报投诉进行调查核实,并负责查处本省域内的举报投诉案件;对部、省两级督查、抽查过程中发现的线索和问题,要必查必纠;要将督导检查情况和对各类违规违纪案件的查处情况及时报农业部、财政部。

要闻速递  
YAOWENSUDI

地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

传真:8253680

新闻热线:18907249111

电子邮箱:xnrxbw@163.com

## 我市构建立体治安防控体系

本报讯 记者闻期骏、通讯员丁永涛、张恒报道:昨日,全市公安系统执法规范化暨基层基础工作会议透露:今年全市公安机关将按照点线面结合、人物技结合、打防管结合、网上网下结合的治安防控网络建设思路,着力完善全覆盖、全方位、全时空的立体治安防控体系。

今年,全市治安部门将在各单位、社区等社会部门新增2万个以上

视频探头,全覆盖织齐“天网”,提高防范打击犯罪的针对性和实效性;整合各警种和派出所巡逻力量及社区辅警、联防队等各种群防群治组织,指导督促企事业单位落实人防、物防、技防措施,全方位铺建“地网”,增强社会治安防控水平。同时,加强互联网安全巡检,严厉打击网络违法犯罪活动,确保全市治安形势稳定。

阿汤嫂荣获咸宁市知名商标

农业产业化重点龙头企业

第三届国际温泉文化旅游节指定用油

春节团购电话:18972858213 黄经理



值班总编:刘国华 责任编辑:江世栋